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Стоматологічна установка GLADENT GT-S200 
сучасна стоматологічна установка
 

Стоматологічна установка GLADENT GT-S200 - комплекс високотехнічного обладнання для оснащення
стоматологічних кабінетів і клінік.

Якість, доступна ціна, чудові технічні та функціональні характеристики є безумовними перевагами цієї
стоматологічної установки. Живлення установки здійснюватися стисненим повітрям, очищений від

крапельної вологи, механічних і хімічних включень.

Підключення безмасляного компресора проводиться за простою і доступною схемою. Аспіраційна
система установки розрахована на використання 3-х функцій (вода, повітря, спрей). Подачу і

регулювання потоку повітря і води можливо проводити, як з руків'я, так і з пульта управління.
Рівномірний і сильний потік повітря забезпечує повне видалення пилу й аерозолів, які утворюється

роботі з каріозною порожниною.

Стоматологічна установка комплектується мікродвигуном з реверсом і регулюванням швидкості
обертання інструменту. Управління наповнення склянки водою, змив плювальниці й підігрів води

здійснюється з лікарського столика і пульта управління асистента.

Крісло пацієнта являє собою єдиний комплекс з моноблоком. Воно легко переводиться в горизонтальне
положення і має пам'ять на 9 положень. Крісло має трьох секційну конструкцію. Контури сидіння і

спинки забезпечують максимально можливу опору для пацієнта, забезпечуючи анатомічну
відповідність тіла і максимальну релаксацію при маніпуляції.

Тонка спинка крісла дозволяє лікарю присунутися до пацієнта як можна ближче. Упор для спини має
максимальну ширину в області лопаток, звужуючись донизу. Така конструкція секції забезпечує надійну

підтримку хребта.

Підлокітники легко переміщуються з горизонтального у вертикальне положення. Підголівник має
широку амплітуду рухів з можливістю фіксації. Зміна положення стоматологічного крісла проводиться з

робочого місця лікаря й асистента за допомогою пульта управління і ножної педалі.

Покривний матеріал крісла стійкий до фізичних і хімічних факторів і витримує багаторазові обробки
антисептиками й дезінфекційними засобами.
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